Ahhoz, hogy egy ellenallast kivéve a rendszer ereds ellenéllésa ne valtozzék, olyan kapcsolast kell 1étrehozni, amely
mellett a szoban forgo ellenallason nem folyik aram. A rendelkezésiinkre 4ll6 ellenélldsokbol a kovetkezs kapcsolést
készithetjiik el. Az 1 és 2 ohmos, valamint a 2 és 4 ohmos ellenallasokat kapcsoljuk sorba, majd ezeket kapcsoljuk
parhuzamosan (1. az abrat).

Az igy kapott rendszerre valamilyen fesziiltséget kapcsolva, a két dgon azonos fesziiltség esik, tovabba az abran
lathato A és B pontok azonos fesziiltségen vannak, hiszen soros kapcsolas esetén a fesziiltségesés az ellenallasok
aranyaban oszlik meg, s a jelen esetben a két dgban a sorosan kapcsolt ellenédllasok ardnya megegyezik. Ha az A és
B pontok azonos fesziiltségen vannak, akkor a 3 ohmos ellenéllast rajuk kapcsolva, az ellendllason nem folyik aram,
tehat a 3 ohmos ellenallas a rendszer eredd ellenallasat nem befolyésolja. (Az igy nyert kapcsolas az un. kiegyenlitett
Wheatstone-hid.)
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Megjegyzés. Nyilvanvalé megoldas minden olyan kapcsolas, amelyben valamely ellenéllas rovidre van zarva, vagy

nem tartozik zart dramkorhoz, az ilyen ellenallas kivétele soran termeészetesen nem valtozik a rendszer eredd ellenallasa.
Azok a megoldok, akik csak az ilyen tipusu megoldasokra utaltak, 1 pontot kaptak.



